01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

- ACADEMIA INGENIERIA

PREPARACION DE PRIMER NIVEL

v,!_w_w_-i.u_gsrﬂe_r.i..ﬁ,ggmp&

[ Matematica ]

Si se cumple que: @@bc 7y = bab0;s)
Calcula: a +2b + ¢
a) 7 b) 9

c) 8 d) 6 e) 10
Halla un nimero cuyo cuadrado disminuido en 119 es igual a 10 veces
el exceso del numero con respecto a 8. Dar como respuesta la suma
de sus cifras.
a) 7 b) 6 c) 3 d) 5 e) 4
Cuatro socios retinen $ 2 000 000: el primero colocé $ 400 000;
el segundo los 3/4 del capital del primero; el tercero los 5/3 de lo
que colocé el segundo, y el cuarto lo restante. Juntos forman un
negocio durante 5 afios y luego se reparten una ganancia de $ 1

500 000. ¢ Cuantos dolares mas recibe el tercero con respecto al

segundo?
a) 150 750 b) 150 000 c) 155 000
d) 150250 e) 150 500

¢ Cuantos numeros del 1 al 720 son multiplos de 4 pero no de 57
a) 144 b) 180 c) 163 d) 108 e) 36

En una divisién, el dividendo es 720 y el residuo por defecto es 23.
¢, Cuantas unidades como minimo se le debe sumar al dividendo para
que el residuo sea lo maximo posible?.

a) 15 b) 16 c) 18 d) 17 e) 19
Si: Log , a’b=—1aLog, b?=-2
18 3
Determina: a2 + b2
a) 14 b) 17 c) 15 d) 12 e) 21
Si: 11 ;x#0 5 y=0
Xy X-y
X2+ xy+2y?
Determina el valor de: — 5 5>
X“+y

a) 2x b) —1 c) X d)y e) 1
Dado el sistema (1 1 5

—_—t—

X y 6

51

Xy 6
Calcula: x2 + y2
a) 10 b) 5 c) 26 d) 13 e) 17
Sea: f(x) = x2 — 2x + 2

11 10
Si: A= ;1=
! [2 3] [o 1]
Determina la suma de los elementos de la matriz f(A)
a) 14 b) 16 c) 10 d) 12 e) 18
3x+2

Sea: x € (-=3; 1), determina el intervalo de variaciéon de: X_2

a) (-1; =2) b) <—5;%> c) <—5;—%> d) <—%;5> e) <%;5>

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. Enlafigura A, B, C y T son puntos de tangencia que define la cuerda
que se desliza hacia la derecha. La medida de los radios son 6, 4 y
2 cm, respectivamente.

EXAMEN DE ADMISION
Primera Seleccion 2043=1

Calcula la longitud de la cuerda (en cm) desde A hasta T.

a) 4n b) 6= c)7n d) 8= e) 9rn
En lafigura, TB =4(PT) =4 cmyPQ =3 cm
A
‘; B

P T

Q H C
Calcula la medida de AH en cm
a) 5,0 b) 4,5 c) 3,5 d) 5,5 e) 4,0

Dado el trapecio isésceles ABCD, calcula la m£FEC, si m£A = 64°
yEF//BC B c

a) 126° wa)

b) 120°
c) 124°
d) 122°
e) 118° A D

Enlafigura A, F, B, C, E y D son puntos de tangencia EF y TC miden
8 y 2 cm, respectivamente.

A A 5
C
D ™
Calcula la medida de AB en cm.
a) 10 b) 11 c) 13 d) 14 e) 12

Para la limpieza de un tanque, se debe vaciar el agua desde un
recipiente cubico a un cilindro.

-

Calcula la altura del cilindro (en m); si el lado del cubo y el diametro
del cilindro tienen la misma medida e igual a 3 metros.

10 L 12 o4 9
a) T ) T C) T ) T e) T
Si: Tan(5x + 25)° . Cot 160° - 1=0
Determina el valor de "x"
a) 25 b) 30 c) 37 d) 35 e) 27

Sobre un terreno de 200 m2 se desea construir una vivienda. El
arquitecto considera en el plano, contar con un jardin de forma
triangular de lados 12, 20 y 15 metros, respectivamente. Halla el area
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Examen de Admision
PS UNCP 2016-1

restante para construir, si uno de los angulos del jardin mide 150°. Il. Luzco, maldigo, deduzco.
lll. Duermo, indusco, atravieso.
a) 120 m? b) 155m2 c) 45m2 d) 145m2 e) 135 m? IV. Hiervo, defiendo, amanesco.
V. Adquiero, inquiero, desconosco
18. Determine : Tanx; si Tana%y Tanﬁ=% a) i b) | c) v d v e) !l
(O: Centro de la semicircunferencia) 25. lIdentifica la expresién correcta, en relacion a las mayusculas.
' a) El mar muerto.
.VE)( b) La Santisima trinidad
' c) El Presidente Gonzalo De La Cruz
Al (08 5 d) Ministerio de Economia y Finanzas
e) El poeta de la cancion romantica
L N - B
2 69 101 32 32 35 26. Determina la verdad (V) o falsedad (F) con respecto al Lazarrillo de
Tormes.
19. Dada la funcién F(X)=SCos[4x+%]+2 I. Eltitulo c.ompleto es Vida del Lazarillo de Tormes y de sus fortunas
y adversidades. ( )
Determina el rango Il. Se le considera la mas notable y antigua novela picaresca de
a) [-1; 3] b) [3; 7] c) [-3: 7] d) [4;8] €)[-27] Espafia. ( )
. o . . lll. Lazarillo tuvo 8 amos. ( )
20. El grafico muestra la distribucién del presupuesto en miles de millones ) )
. ) L . IV.En esta obra es admirable el realismo. ( )
de nuevos soles por cada Ministerio: Educacion (E), Interior (1), V. El primer amo de Lazarillo es un ciego. ( )
Vivienda (V), Salud (S) y Agricultura (A)
A Miles de millones (5/) a) VVFVV b) FFFVF c¢) FVFFV d) VVVFF e) VVVFV
10
8 27. Relaciona autor y obra del Modernismo hispanoamericano.
R. Rubén Dario ( ) Lunario sentimental
g O. Amado Nervo () Versos libres
4 S. Leopoldo Lugones () Alma América
2 Ministerio A. José Santos Chocano ( ) Perlas negras
i’ L. José Marti () Azul
Identifica la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones: a) LASRO  b) SARLO c¢) SLAOR  d) ORLAS e) ASROL
|.  El presupuesto para educacion y salud asciende a 9 mil millones
de nuevos soles. 28. Los siguientes versos del vate César Vallejo Mendoza:
Il. El presupuesto para agricultura es el 60% respecto a vivienda. "Al fin de la batalla,
lll. El presupuesto para interior es el 250% respecto a educacion. y muerto el combatiente, vino hacia él un hombre
a) VFV b) VFF c) VVF d) FFV e) FVF y le dijo: "No mueras, te amo tanto!"
Pero el cadaver, jay!, siguié6 muriendo"
21. ¢Cuantas banderas distintas de tres franjas de igual ancho se Pertenecen al poema ...
pueden disefiar con telas de 6 colores diferentes? a) Los heraldos negros. b) Los dado eternos
a) 100 b) 20 c) 120 d) 30 e) 18 c) Espafia, aparta de mi este caliz. d) Los desgraciados.
e) Masa.
22. Cuando se pregunt6 a 10 jovenes. ;A cuantas fiestas fuiste en el mes
de noviembre?. Se obtuvo la siguiente informacién: 1; 2; 3; 3; 5; 2; 4; 29. Al leer la Rima XX| de Gustavo A. Bécquer
4; 1, 4. Halla la suma de la media (x), mediana (Me) y moda (Mo), ", Qué es poesia? - dices mientras clavas en mi pupila tu pupila azul
respectivamente. ¢ Qué es poesia? ;Y tu me lo preguntas?
a) 10 b) 8,9 c) 12,9 d) 11,9 e) 9,9 Poesia ... eres ti".
Se puede inferir que el poeta:
23. La hoja de notas del estudiante Juan reporta: a) No puede definir lo que es la poesia.
Asignatura | Calificativos b) Identifica a la belleza de la poesia con la de su amada. ©
Matematica 10 c) Se sorprende ante la pregunta que le hace su amada. §
Comunicacién 12 d) Esta enamorado y aturdido que no puede explicar nada a su amada. (3
Fisica 14 e) Sus versos no alcanzan a describir los sentimientos de amor. 8
Quimica 16 2
Calcula la dispersion de los calificativos obtenidos. 30. Identifica cuantos errores hay en el uso de letras mayusculas (las :%
ay \7 b) 2 ) 342 d) JE e) 3 que deben escribirse con maylscula y las que no deben escribirse 2
con mayuscula). %
[ Comunicacién j M.arlla fL.Je al banco ﬂe la nacién a cobrar un cheque gllrad.o por el Z:
ministerio de educacion; ella labora como Docente en el Distrito de el g
24. Identifica la serie que presenta los verbos escritos correctamente. Tambo. é
. Agradesco, desciendo, huyo. a)7 b) 5 c) 4 d) 6 e) 8 g

Solucionario Examen
Area |l
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Ciencia
Tecnologia_- Ambiente

Determina en el sistema mostrado, el trabajo neto (J), donde: dyg=10m;
g=10m/s2.

a) 650 RSP
b) 500

c) 150
d) 250
e) 750

n=0,5

o

Determina la rapidez (m/s) que tendra la esfera en la salida "B", si en

"A" ingresa con una rapidez de 2J§ m/s. (Desprecie todo tipo de

friccion) 2

a) 10

b) 12 4m

©) 8 N.R,

dy15 e
e) 20

Determina la resistencia equivalente (Q) entre los terminales "X" e

"y", sabiendo que R = 3Q
a) 12
b) 3
c) 9
d) 15
e) 18

Un cuerpo tiene 30 cm3 de volumen, determina que empuje (N)
experimentara si se sumerge en kerosene, sabiendo que:

Prerosene = 800 Kg/im3; g = 10 m/s2
a) 24 b) 2400 c) 2,4 d) 240 e) 0,24
La pelota realiza un movimiento parabolico (desprecie todo tipo de

friccion).

El tiempo de desplazamiento de la pelota del punto "B" al punto "D" es:
a) La mitad del tiempo entre Ay E b) Igual al tiempo entre Dy E
c) La mitad del tiempo entre Ay C d) Lamitad del iempoentreC yE
e) Igual al tiempo entre Ay E

Determina los numeros cuanticos que corresponden al penultimo
eletron del atomo B, sabiendo que un atomo "x" presenta 8 orbitales
el i6n B2* es isoelectrénico con el ion X3-.

a) 4;0; 0; —1/2 b) 4; 0; -1; —1/2

c) 4, 1;1;,-1/2 d) 5,1, -2; +1/2

e) 5;2; =2; +1/2

"P" llenos,

Determina a qué grupo y periodo pertenece un atomo A, sabiendo que
A3-y B2* son isoelectronicos, ademas B pertenece al quinto periodo
y grupo IVA.

a) IVB, 5 b) IA,4  ¢c)lIA 3 d) 1A, 5 e)IB 4

Sefiala el nombre IUPAC del siguiente hidrocarburo.
CHjy
|
CH3—-C—-CH=CH-CHj3
|
CHjy

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

Solucionario Examen
Area |l

a) 4,4 - dimetilpent - 2 - eno
c) 2 - dietilhexen - 3 - eno
e) 2 - metilhexen - 1 - eno

b) 3 - etilpent - 1 - ino
d) 2,2 - dietilpent - 1 - eno

Correlaciona los siguiente compuetos inorganicos con sus respec-
tivas funciones:

l. Ca(COg) a. Hidréxido

Il. HNOg b. Sal oxisal

. HyS c. Acido oxacido

Iv. Mg(OH), d. Hidruro

a) lc-lib-llla-1vd b) Ib-lic-llid-IVa c) la-lic-llib-1vd
d) Id-lla-llic-IVb e) ld-lib-llla-1Vc

Indica el volumen medido a condiciones normales de gas acetileno
que se puede obtener usando 43,5 kg de carburo de calcio con una
pureza del 32%. Segun la siguiente ecuacion:

Ca02 + 2H20 e Ca(OH)2 + Csz
a)4,05L b)393L c)375L d)323L e)487L
Identifica la enfermedad infecciosa que es causada por virus.
b) Gangrena gaseosa c) Erisipela

e) Tifus endémico

a) Tos convulsiva
d) Parotiditis

Relaciona las hormonas vegetales con su respectiva funcion:

I.  Etileno a. Estimula la germinacion de las semillas
Il. Auxina b. Promueve la maduracion de los frutos
. Giberilina c¢. Estimula el crecimiento y desarrollo del fruto

a) lc-lb-llla b) Ib-lla-llic c) la-lic-lllb d) la-lb-llic e) Ib-lic-llla

Respecto al sistema excretor de los vertebrados, identifica el
componente que representa "X" en la figura y su respectiva funcion.

. Glomérulo renal
II. Capsula de Bowman

a. Recibe la sangre filtrada |

b. Reabsorbe el agua segun las necesidades del cuerpo.
c. Secreta sustancias toxicas de la sangre.
a) b b) lla c) b d) lic e) la

Identifique el tejido vegetal que esta formado por células con paredes
uniformemente engrosadas y endurecidas por células y lignina.
a) Esclerénquima b) Peridermis c) Clorénquima
d) Epidermis e) Colénquima

Identifica qué animales presentan el corazon, como la estructura que
muestra la figura.
a) Reptiles

b) Mamiferos

c) Anfibios

d) Peces

e) Aves

Auriculas

Ventriculo

Identifica la estructura de la flor que hace posible la polinizacion.

a) Pétalo b) Estambre c¢) Pistilo d) Pedunculo e) Sépalo
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47. Identifica la(s) caracteristicas del fenomeno de "El Nifio":
I. Ocurre cada cuatro o siete afos.
Il. Aparicién de especies marinas tipicas de aguas calidas.
ll. Presencia de aguas calidas provenientes del sur.
IV.Presencia de aguas frias provenientes del norte.
a) I-1l b) IL-1-1v  c) I-1l-11 d) -1V e) lll-IvV

48. Identifica que contaminantes quimicos son causantes de la lluvia

acida.
a) Oy b) SOy y NOy b) CHy d) CO,yCO e) CFC
Aptitudes
Comunicativas
IMAGEN

49. Infiere el tema de la imagen.
a) La higiene bucal b) El cuidado de la muela
c) El orden en el bafio d) Las herramientas para el aseo
e) El dia del odontélogo

TEXTO

La eutanasia consiste en la muerte asistida y presupone el derecho
que tiene una persona que sufre a elegir como morir, a decidir sobre su
propia muerte. La eutanasia genera conflictos legales, éticos, médicos,
religiosos, sociales y filoséficos. Por mi parte, pienso que toda persona,
cuando tiene la condicion de paciente sin posibilidades de cura y en un
permanente estado de sufrimiento, tiene derecho a decidir sobre todo
cuanto se refiera a su vida y a su cuerpo; por lo tanto, decidir si quiere
0 no seguir viviendo.

Nuestra sociedad esta fundamentada en la proteccion de los dere-
chos humanos. La vida de un paciente que padece una enfermedad
incurable y que genera niveles de sufrimiento insoportables puede llegar
a ser indigna, condicién que vulnera el derecho a la dignidad humana. No
es justo ni necesario someter al ser humano a dolorosas situaciones,
cuando se tiene la posibilidad de evitarlo.

La eutanasia es una forma moral de evitar el sufrimiento innecesario
tanto a los pacientes como a los familiares.

50. Es incompatible con el texto leido:

a) La dignidad humana se trastoca con el sufrimiento de los pacien-
tes desahuciados.

b) En el Peru se protegen los derechos humanos.

c) La eutanasia puede evitar el sufrimiento a los pacientes y a los
familiares.

d) La eutanasia es un derecho reconocido en el Peru.

e) Un paciente terminal tiene derecho a elegir si quiere o no seguir
viviendo.

51. A partir del texto, se puede afirmar que:
|. Se debe practicar la eutanasia a todos los enfermos de cancer.
II. La eutanasia puede evitar el sufrimiento de los pacientes termi-
nales.
. Todos los enfermos deben optar por la eutanasia.

Solucionario Examen
Area |l

a) Il
d) I-1I

b) I-1II
e) i

c) |

PLAN DE REDACCION
Ordena las unidades informativas de tal manera que constituyan un
texto coherente.

52. Via blog

. A Justin Hall, periodista estadounidense, se le considera un
pionero en la concepcion moderna del blog, como una especie de
diario en linea.

Il. Los primeros blogs eran actualizaciones especializadas de algu-
na pagina web.

ll. Cada dia se diversifican mas los blogs, gracias a variados
programas que facilitan su creaciéon y a sitios web gratuitos que
los albergan.

IV.Luego con la aparicion de nuevos recursos, poco a poco se
fueron convirtiendo en una expresién individual e independiente.

a) lHV-lI-E b) HI-I-IV - c) H-HV--I d) --1V-lI e) l-Hl--Vv

TEXT
Tom and James thirty years old but Peter isn't.
He is sixteen years old.

53. What is the correct sentence according to the text?
a) Tom and Peter are thirty years old.
b) James and Peter are thirty years old.
c) James and Peter are sixteen years old.
d) Tom and Peter are sixteen years old.
e) Tom and James aren't sixteen years old.

54. Completa la oracién con los conectores légicos mas apropiados.
... estaba enfermo rindio el examen ... era su Ultima oportunidad.
a) Porque - en suma b) A pesar de que - en vista de que
c) Obviamente - ya que  d) Pero - vale decir
e) Si bien - en otras palabras

55. En el texto, El poder en CADE
El significado de la palabra resaltada es:
a) Centro de Atencion de Estudiantes.
b) Compaiia de ejecutivos Empresariales
c) Candidatos al Desarrollo de Empresas
d) Capacitacion para el Desarrollo
e) Conferencia Anual de Ejecutivos.

56. What's she doing?
a) She is runing.
b) She is runs.
c) She is run.
d) She is ran.
d) She is running.

57. Match the prepositions to the pictures.

I in @ il
II. next to P&

. on

IV. behind
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58.

59.

60.

61.

62.

63.

a) lc-lld-1lla-1Vb b) Ib-llc-llla-1vd
d) la-lld-1lllc-1Vb e) Ib-Ild-llla-1Vc
- R B
Aptitodes para
L] L 4
la_Investigacion
Cuando realizamos la recoleccion de datos en una investigacion y
hacemos uso del cuestionario como instrumento, el cual es aplicado
por el investigador a una muestra no probabilistica, se trata de una:

b) Encuestas c) Observacion
e) Historia de vida

c) Ib-lla-lllc-1vd

a) Entrevista
d) Notas de campo

Un investigador desea evaluar la relacion entre la temperatura de

secado y contenido de vitamina C de la carambola; para un mejor

control y manejo de variables opta por un nivel de investigacion

descriptivo.

¢,Crees que el investigador realizd una buena eleccion del nivel de

investigacion?

a) No, seria mejor el nivel correlacional, puesto que busca establecer
el grado de relacién existente entre dos fendmenos observables.

b) No, dado que los niveles y disefios metodoldgicos se emplean
exclusivamente para investigaciones metodologicas y no es el
caso.

c) Si, puesto que el investigador busca recolectar informacion
referido al secado.

d) Si, porque describe cual es la composicién de la carambola.

e) Si, puesto que el investigador busca ver como varia el contenido
de vitamina C.

De las siguientes variables:

|. Edad Il. Estado civil

lll. Profesion IV. Altura

Identifica cuales son variables cuantitativas

a) lyll b) lly IV c) Iyl d) lylv e) lyll

Identifica que tipo de organizador de informeacion representa la
figura:
a) Esquema
b) Espina de pescado
c) Cuadro comparativo
d) Mapa semantico

e) Arbol de problemas

Causas

Aptitudes—)

Logico - Matematico

Martin tiene la edad que Freddy tenia cuando Martin tenia la tercera
parte de la edad que Freddy tiene ahora. Si ambas edades suman 55
afos.

Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

I. Dentro de 5 afios Martin cumplira 16 afios.

Il. Hace 3 afios Freddy tenia 30 afos.

ll. La diferencia de las edades de Freddy y Martin es 11 afios.

a) FVV b) FFV c) VVV d) FVF e) FFF

De un punto "A" sale un mévil hacia un punto "B" con una velocidad
"n + 2" veces la del otro movil que parte en el mismo instante de "B"
hacia "A". ;A qué distancia de "A" se encontraran, si la distancia
entre los puntos es "x"?

xn n? 2x
3) X+2 b) X+ 3n ©) n+x
" [ﬁjx o X4n

n+3 X—-n

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

Solucionario Examen
Area |l

¢ Cuantos arboles pueden sembrarse a lo largo de una avenida que
tiene 6(b+1) metros de longitud; los arboles se siembran cada b/2
metros?

13 12

13 12 12
a) 12+? b) 1+F

c) 12_? d) 13—? e) 13+F

16(n=m), si m<n

1 * -
Si:m n—{ 2m-n, si n<m

Halla la raiz cuadrada de: J((az +1) * (-2)) * (2a% +5)
a) 4 b) 2 c) 1 d) 8 e)9

Halla una fraccion cuyo denominador exceda en 2 unidades al
numerador, sabiendo que dicha fraccion excede en 1/10 a la que se
obtiene disminuyendo en una unidad a cada uno de los términos de
la fraccion.
M o 8 7,3 1

A 13 ) 97y )5 3
Respecto a la figura, sehala el valor de verdad de las siguientes
proposiciones:

|. Es imposible recorrerla de un solo trazo.

Il. Es posible trazarla sin soltar el lapiz, pero empezando necesaria-
mente en B o C.

ll. Se puede recorrer de un solo trazo comenzando en cualquier

punto.
IV.Es posible recorrerla de un solo trazo empezando an A o C.
a) VFFF b) FVFV c) FFFV  d) FVFF  e) FFFF

Se definen: = c—bC=N

-2
Calcula 2n2", sabiendo que: /A/ F /= 1

a) 4 b) 1/2 c) -2 d) 1/16 e) 1/8
Dada la figura:

Determina el niumero maximo de triangulos.

a) 22 b) 18 c) 19 d) 20 e)21

Un reloj se adelanta 2 minutos cada 3 horas y a las 11h 15 min de la
noche marca 11h 27min. ;Qué angulo formaban las manecillas del
reloj cuando empez6 a adelantarse?

a) 67,5° b) 72° c) 76,5° d) 65,5° e) 85°

Carito tuvo en 1991 una edad igual a la suma de las cifras de su afo
de nacimiento. ;Qué edad tuvo el primer afio bisiesto multiplo de 5?
a) 10 afos b) 12 afios c) 8 afos

d) 14 afos e) 6 afos

Al vender un articulo, gane el 8% del precio de costo, mas el 20% del
precio de venta. ;Qué porcentaje del costo estoy ganando?

a) 64% b) 75% c) 56% d) 40% e) 35%
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Examen de Admision
PS UNCP 2016-1

74.

75.

76.

77.

Determina la cantidad total de bloquecitos que existen.
a) 143 b) 141 c) 121 d) 131 e) 137

Si:

Cual o cudles de los siguietes solidos corresponde al plano:

% .3

c) Il d) I-1 e) |-

a) | b) Il

Calcula "2x" en:

a) 14 b) 9 c) 18 d) 12 e) 10

Al multiplicar abcde por 11, resulta un producto cuyas cifras son
todas ftres.
Hala:a+b+c+d+e
a) 8 b) 6 d) 11

c)9 e) 15

Aptitudes
Splc_iglg‘sj

Supdn que eres miembro del equipo de proteccion ambiental de la
empresa minera donde trabajas. El jefe de equipo te pide no reportar
los resultados reales de los contaminantes del agua que salen de la
planta, porque ocasionarias inconvenientes legales a la empresa. En
este contexto optarias por:

a) Acatar las ordenes del jefe, porque tu puesto esta de por medio.

78.

79.

80.

Solucionario- Examen
Area |l

b) Solicitar al jefe de equipo se reporte los resultados reales para que
los directivos de la empresa estén enterados.

c) Decirle al jefe que es responsabilidad del equipo velar porque las
aguas que salen de planta no estén contaminadas.

d) Filtrar la informacion a los medios de prensa, para que la sociedad
lo conozca.

e) Exigir al jefe de equipo para que el agua sea re-tratada antes de
ser vertida al medio ambiente.

Godofredo es profesional agrario que tiene programado sustentar

una conferencia sobre "La contaminacion ambiental" en Satipo el fin

de semana; sin embargo al llegar a La Merced se percata que un

huayco de proporciones ha afectado a la poblacion local. Si tu

estuvieras en su lugar ;qué harias?

a) Organizaria a los pobladores para brindar los primeros auxilios a
los heridos.

b) Proseguiria con el viaje porque la conferencia es de suma
importancia.

c) Llamaria a la compafia de bomberos de la zona para que socorran
a los pobladores.

d) Tomaria fotografias para enviarlar a los diversos medios de
informacion.

e) Convocaria a Defensa Civil para que vean lo mas conveniente.

Supdn que eres el responsable del area de geologia de la empresa

donde trabajas, la misma que esta interesada en emprender unas

exploraciones preliminares. Para llegar al lugar debes viajar a lomo

de bestia por dos dias. Ante esto solicitas a la empresa:

a) Que dispongan de un helicéptero para que te trasladen al lugar.

b) Que asignen el trabajo al ingeniero junior de la empresa.

c) El ndmero necesario de animales, para trasladar a los equipos y
cabalgar.

d) Que contraten una servis para que realice el trabajo.

e) Comunicarse por celular con algun poblador de la zona, para que
traiga muestras de rocas y evaluarlos en laboratorio.

Tienes la responsabilidad de supervisar a los trabajadores que

operan equipos para la construccion, y observas que un operador

tiene deficiencias en el trabajo que esta desarrollando.

Ante esto optarias por:

a) Reportar el hecho a la unidad de personal para que lo despidan.

b) Pedir que deje el equipo y se dedique a otra cosa, porque pondria
en riesgo a los trabajadores.

c) Reportar a la unidad de personal, indicando que requiere ser
capacitado.

d) Capacitarlo de inmediato en la maquina que esta operando, para
corregir los errores observados.

e) Solicitar a la unidad de personal le asigne otro operador.

_ Ciclado
Vacacional

Prumaria
del 1ro al 6to grado

Mis rajores

Vacaciones

Secundaria

del 1ro al 5to ano
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MatematicGa
01. aabc; = bab0g
a.73+a.72+b.7'+c=b.5%3+a.52+b.5!
367a+c=123.b
b |
1 2 3
snat+t2b+c=9
Clave: b
02. N2-119=10(N - 8)
N =13
Zofras = 1+3=4
Clave: e
03. A =400000 — 4K
B = 300000 — 3K
1
500000 C=500000 — 5K
D = 800000 — 8K
1500000 = 20K
K = 75000
C - B = 2K = 150000
Clave: b
720 720
04. #3no8= 3 "0
#3008 =144
Clave: a
05. 720| d 720+x| d
23 q d1 q
720=d.q+ 23 720+x=d.q+d-1
697
697=<'i|.qJ 720 + x = 696 + d
41 17 24 +x= ?
41
x =17
Clave: d
06. Del dato:
1 -2
2 1 2_[1J
b= — b
a [18 3
a%=18 ... (1) b>=9 ... (1)
b=43
b=3
Reemplazaodo en |
a%(3)=18
a=+6
o (#V6)2+3%2=15
Clave: ¢

08.

09.

10.

y—-x_ 4
Xy  X-y
—(x=y)* = 4xy
x+y=0
X=-y
Nos piden:
x2—x2+2x2_®
x% + x?
5 5 25
— + = —
X 6
7 5 1
X y 6
2 6 > x=2; y=3
X
44+9=13

—A2_
fay=AZ=2A+2

M1 171 1 11 1
fay = -2 +2 0
A2 3]]|2 3 23 0 1

[3 4 22] [20
NERE 46 02
_'3 2
a7
=16
3x+2=3+ 8
x—=2 X—2
Si: -3<x<1
-S5<x-2<-1
-1< ! <—l
X—2 5
-8< 8 <—§
x—=2 5
-5<3+ 8 <1
X = 5
. 7
el intervalo: <—5,§>

Clave: e

Clave: d

Clave: b

Clave: b
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Examen de Admision
PS UNCP 2016-1

. 16. Tan(5x+25)° cot160° =1
Por reciprocas
LAT = LAB + LBC + LCT = (5x+25)%=160%
~ _ 2n.6.60 2m.4 272 5x+25=160
LAT = =+ 5%=135
LAT = 2n + 4n + = X:27 Clave: e
LAT = 7z - )
A Clave: ¢ P )
17. : :
12. Dato: Y ° = N
P 4 B TB=4(PT)=4
TB=4 A o c 20
3 3 PT=1 Mayorlado'se opone
12 .15 0 mayor angulo
o —1 oc SABC=—2 Sen150
= PAB relaciones métricas sABczgo_l:45u2
AT2 = 1(4) 2
AT =2 . =
. SRestantes para construir 200 - 45
S~AH=2+3=5cm 2
=155u
Clave: a
Clave: b
13. _ .
18. Trazamos OC para formar un triangulo is6sceles: OBC (OB = OC)
C
. \ ST
Datos: /
se cumple: 64 + 20 = 180° Tanx=— :  Tanp=1b X
20.= 116° 15 7 15 =t
o = 58° o O )
Del grafico: X+ o = 180° Del grafico
x +58° = 180°
=  x=122° ; X=‘f‘r+ﬁ
Clave: d anx=Tan(a+p)
.1
__11 15
14, Tanx= _i ﬂ
15 15
Tanx= 35
a”X—E Clave: d
Por tangentes exteriores 19 F(x)—Scos(4x+£)+2
> x=10+2 ’ 5
x=12 i) DfeR
Clave: e ii) Sabemos:
: —15003(4x+%)51 > x5
15. Nos piden "h" : VCUbO = Vcilindro .
! 3 -535c0s(4x+)S5 > +2
]
----- - 2
P [ﬁ) h —3<F(x)<7
2 -35Y<7
o =/9% h ~Rfe[-3;7] Clave: ¢
Em =h
T 20. . E+5=9 (V)
I A= 60% (V)
Clave: ¢ V=100%
A=4.8
.4 100% (V)
I 250%
1=10%
~(VFV)
Clave: a

Solucionario Examen
Area |l
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Examen de Admision
PS UNCP 2016-1

6_ -
21. V5=6.5.4=2120 Clave: ¢ | 34. V,=30cm3=30.10°m3 EL = pLaVs ... (Vg = Vo)
_ 29 E =7 E, = 800(10)(30.10-6)
22 x=15=29 pL = 800 kg/m3 E, = 24,102
g =10 m/s2 E, =0,24N
Me= 3+ 3= 3 -
2 Clave: e
Me=4 c
52,9+ 3+4=9,9 Clave: e t Dt
B .- ; D
© . Q@
23, o [(10=13P+(12=13)2+(14-13) % (16- 13/ Bt ! AN
- 5=y 2 N | -
s=+5 Clave: d Qx i x | x ixOF
+ Se sabe el MOV. horizontal (MRU), se cumple en tiempos iguales
distancias iguales, luego:
tAE =4t
24. Clave: e tgp = 2t
25. Clave: d tBD =1/2 tAE
26. Clave: a Clave: a
27. Clave: ¢ i
28. Clave: e 36. 1° Dato: Atomo "X": 8 orbitales "p" llenos
29, Clave: b C.E: 1s22522p63s23p64s23d104p> =27 =35
30. Clave: a
I ’, 2° Dato:
Cendh, Teandlegh » 3
. z Isoelectrén, ., X~
v;Ambiente ° 2
ZB_2=ZX+3 = ZB=40
31. 3° Dato:
fy =503 N C.Eg = [Kr]5s24d?
- N.C pentltimo e~ = 4d!
~5,2,-2,+12
1 Clave: e
f,= = (5043 N)=2543 N uk=%
2_ 37. Ojo: no existe clave de respuesta al problema:
Nos piden: Dato: A-3__isoelecténico . o2
We = Fr.dag Za+3=7n_2
A B
Zp=45
Neto —_
wer= (80 + 2503 - 2503).10 Dato 2: B -5 — IVA
Neto _ [Kr]5s24d105p2
W,z =500J Zg = 50
Clave: b
o A [Kr]5s24d7
E. =E 5-VIIB
32. Fwa Mg No hay clave
1 1
ha + — 2 __ 2
o+ 29 = 7MVe CH,
38. chy —4('F— *H=CH—CH
1 2 1., 3 = 3
10(4) + 5(2V5)" = 2 Vg CH,
N. IUPAC (79) : 4,4 — dimetil — 2 — penteno Clave:
N. IUPAC (98) : 4,4 2 dimetil — 2 — eno ave:a |
-]
39. I. Ca(COy) b. Sal oxisal 4
Carbonato de calcio B
Il. HNO3 c. Acido oxacido 5
acido nitrico n
ll. H,S d. hidruro %
sulfuro de hidrégeno g
IV.Mg(OH), a. hidréxido 43
hidroxido de magnesio §
~ Ib-llc-1lid - Va Clave: b é

Solucionario Examen
Area |l

CICLO SUPERINTENSIVO 2016

CICLOFF.AA. 2016

>4 academia@ingenieria.edu.pe _

CONCURSO DE BECAS: 23 de diciembre
INICIO: 28 de diciembre

CONCURSO DE BECAS:10 de diciembre

(phg
B 247607 / 254096 SG?
INICIO: 14 de diciembre ’?’1 '

A S




Solucionario Examen

Examen de Admision

PS UNCP 2016-1 Area ||
40. Ojo: para encontrar clave en el problema debemos
considerar la masa CaC, en gramos.
1CaC, + 2H,0 — 1Ca(OH), + 1C,H,
64g 1x22,4
13,929 v 62. Pasado | Presente|  5x =155
Martin X 2X x=11
v= 224x13,92 Freddy [ 2x 3x Martin tiene 22 afios
64 Freddy tiene 33 afos
V=4,872L
Clave: e . F I v . v
Clave: a
41. Clave:d (n+2)V \
42. Clave: e s E%‘::
43, Clave: b ) B
_—
44, Clave: a
S S _ _(n+2)V.X
45, Clave:c ¢ (n+2)V +V (n+2)V +V 42
X +2) X d=|—[X
: d=n+2V.— 4= (1*2) n+3
46. Clave:b ( ) (n+2)v +V d n+3
47. Clave: a Clave: d
48. Clave: b 64. #lIntervalos = @ = &bﬂ)
e o 2
Aptitudes 126+
c 2 ...' #arboles = —— + 1
omunicarnvas b
_ 13b+12
b
49, Clave: a 12
=13+ —
50. Clave:d b
Clave: e
51. Clave: a > >
65. \(@2+1)*(-2)* (222 +5)  [16(2a2+5-2024)
2. | :
5 Clave: b ,72(a2 )-(-2) N
53. Clave:e ‘/(2az + 4)* (222 +5) 4 . Piden 4 =2
m n
54. Clave:b
Clave: b
55. Clave: b 66. Sea: 2 la fraccion
a+2
56. Clave: e a 1 _a-1 10a-a-2 _ a—1
57. Clave: b a+2 10 a+1 10(a+2) a+1
(9a—2)(a+ 1) = (a—1)10(a + 2)
R, 9a2 + 7a—2=(a%2 +a-2)10
Aptliudes para 9a2 + 7a— 2 = 10a2 + 10a — 20
I l '|'. Y a?+3a-18=0
a_lnvestigacion ; 6
a >I< -3
58. Clave: b (@a+6)a-3)=0 —>a=3 .35
Clave: d
59. Clave: a 67. IMPAR A Habiendo 2 puntos impares si se puede
60. Clave: d realizar de un solo trazo.
. F
61. Clave: e . F
. F
V.V
Clave: ¢
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Examen de Admision
PS UNCP 2016-1

73. 1° nivel 7x7-12 = 37

x| —2x73 | =1 . on2 = 221
68 =22y = 2 del 2° al 9° nivel 13x8 = 104
—2x73 = nx"1 total = 141
n=-2 Clave:b
Clave: e 74. Por simple inspeccion | y 11l
Clave:e
. . 09 @ @9
(12) (13) (46)
2b) (4t > 5 2+1+3+2 1+46+2+5 2+0+5+2
(3b) (4b) =8 =14 x=9
w (a,3.1) (2b4) ox = 18
(3b5) (a46) | — 5 Clave:c
a 2b5 N
6 (2b5) 76. abcdex11=33...33
(123b5)(2b546) —> 2
333333 |11
Todo —— 1 ~33 30303
Total = 19 -33
Clave: ¢
abcde = 30303
70. Adelanta cada atbrcrd+e=9
2m|n. 3h Clave:c
12 min — 18h
11 h 15 min. - 18h = 5h 15 min.
— BB e B
AphtUdesD
-
Sociales
77.
Clave:e
78.
Clave:c
0=30°+ 30° + 7,5° 79,
0 =675 Clave:c
Clave:a 80.
71. Afio nacimiento + edad = afo actual Clave:c
19ab + 10+ a+b = 1991
11a + 2b = 81
NN
N 7 2
nacié en 19 )+4
1976
J+4
1980
8 afnos
Clave:c
72. G=8% Pc+20% Pv
Pv =Pc + 8% Pc + 20% Pv
©
80 b, 1085, 5}
406 406 i
20 Pv = 27 Pc s
Pv_27 =
Pc 20 3
0
X _20=7 =
100 =
x =35 o
- 35% N
O
Clave:e 2
®
]
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., Solucionario Examen
Examen de Admision

PS UNCP 2016-1 Area |l

Huancayo
Chilea
Huancavelica
Tarma

Vacacmonal N

Primaria Secundaria

del 1ro al 6to grado del 1ro al 5to ano

Areall | Areall Arealll ' Area IV

l
|
I
|
!
:
!
|
|

0l.e21.e 41.e 61.a 01. b 21.c 41.d +6l.e 01.d 21.b 41.b 61.c 0l.c 21.a 41.b 61.a
02.a22.a 42.d 62.b 02.e 22.e 42e 62.a 02.b 22.e 42.a 62.a 02.a 22.b 42.e 62.b
03.d23.d 43.a 63.¢ 03.b 23.d 43.b 63.d 03.¢c 23.c 43. ¢ 63 a 03.b 23.a 43.d 63.c
04.b 24. ¢ 44.d 64.d 04.a 24.e 44.a 6he 04.b 24.a 44.a 64. ¢ | Od.e 24.d 44.d 64.a
05.¢ 25.c 45.a 65.a 05.d 25.d 45.c 65.b 05.¢ 25.b 45 a 65 a 05.e 25.e 45.a 65. d
06.a26.a 46.b 66.b 06.c 26.a 46.b 66.d 06.d 26.a 46.¢ 66 d 06.b 26.b 46.c 66.a
07.d27.b 47.c 67.e 07.e 27.c 47.a 67.c 07.a 27.c 47.b 67 e 07.a 27.e 47.e 67.b
08.b 28.¢ 48.c 68.¢c 08.d 28.e 48.b 68.e 08.c 28.e 48. a 68 b 08.d 28.a 48.b 68.a
09.e29.c 49.a 69.a 09.b 29.b 49.a 69.c 09.e 29.d 49.d 69.a 09.e 29.¢c 49.a 69.¢c
10. ¢ 30.¢c 50.e 70.d 10. b 30.a 50.d 70.a 10. ¢ 30.a 50.c 70.c 10.b 30.d 50.a 70.a
11.a 31.e 51.b 71. ¢ 11.c 31.b 5la 71c 11d 31.c 51.a 71.e 11e 31.b 51.e 71.4d
12.d32.b 52.e 72.b 12.a 32.a 52.b 72.e 12.e 32.e 52.d 72.d 12.b 32.¢c 52.d 72.¢e
13.e33.e 53.d 73. b 13.d 33.a 53.e 73.b 13.a 33.d 53.e 73 a 13.e 33.a 53.a73.a
14.b34. ¢ 54.¢c 74.a 14.¢ 34.e 54b 74 14. ¢ 34.a 54.c 74 ¢ 14.c 34.e 54.c 74.¢c
15.a 35.a 55.¢ 75.b 15.¢ 35.a 55b 75.¢ 15.b 35.b 55.a 75.¢ 15.a 35.d 55.e 75. a
16.¢c 36.d 56.e 76.c 16. e 36.e 56.e 76.c 16.e 36.d 56.d 76. a 16.d 36.a 56.b 76.b
17.e37.e 57.b 77.¢ 17.b 37.s 57.b 77.e 17.¢ 37.b 57.b 77. a 17.a 37.a 57.d 77.d
18.a38. b 58.e 78.d 18.d 38.a 58b 78.c 18.a 38.e 58.c 78 d 18.b 38.a 58.d 78. ¢
19. b 39.a 59.b 79.d 19.c¢ 39.b 59.a 79.c 19.d 39.b 59.b 79. e 19.a 39.b 59.e79. ¢
20.e 40.c 60.a 80.b 20.a 40.e 60.d 80.c 20.e 40.a 60.a 80.e 20.c 40.e 60.c 80.c
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